



Накануне великого праздника Дня Победы, с 03 по 06 мая в главном зале музея Мирового океана состоялся VII Открытый конкурс детского хорового искусства с символическим названием «Я люблю тебя, Россия!».

Одним из условий конкурса было исполнение участником произведения патриотического характера, тем самым подрастающее поколение юных музыкантов отдаёт дань памяти своим творчеством: вдохновенным исполнением песен о войне, о Победе, о любви к Родине – музыкой, которая окрыляет и позволяет чувствовать себя причастным к великой и сильной державе. Это и есть настоящий патриотизм, о котором мы и наши потомки не имеем права забывать, и обязаны чтить память своих отцов, дедов и прадедов.

Детскую школу искусств им. А. Т. Гречанинова достойно представили хоровые коллективы и солисты под руководством Е.В. Крамаренко, С.Ю. Журавлевой, концертмейстеры С.В. Порошенко, А.В. Сытенко. Жюри единодушно отметило высокий профессиональный уровень подготовки конкурсантов. По итогам конкурса хор младших классов «Родник» был удостоен звания лауреата III степени, хор старших классов «Рассвет» награжден специальным дипломом «За лучшее исполнение обработки народной песни», а солистка Анастасия Кудашкина стала обладателем Диплома лауреата II степени.

Копилку творческих достижений школы пополнили и учащиеся художественного отделения. Работы юных художников, представленные на III Областной конкурс декоративно-прикладного творчества «Древо жизни» были оценены по достоинству: дипломом лауреата I степени награждены Вероника Акишина (преподаватель Огородник Е.Н.) и Таисия Куцына (преподаватель Величко О.А.), а Александра

Романцова (преподаватель Величко О.А.) - дипломом лауреата II степени.  
Победы учащихся на конкурсах – это результат творческого труда и демонстрация профессиональных достижений как учащихся, так и преподавателей.

**С. Морозова**